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Работа №1



Задание
•  



Задание
Решите неравенство   
                8 – 5(х + 2) < 4(1 - х). 
В ответе запишите наименьшее 
натуральное число, 
удовлетворяющее неравенству. 
Если такого числа нет, то в ответе 
запишите 100.



Задание
•  



Задание
•  



Задание
Решите неравенство     

             2х²  - 3х – 5 ≤ 0

  В ответе запишите  сколько 
целых чисел, удовлетворяют 
неравенству.



Самостоятельно
•  



Самостоятельно
3). Решите неравенство



Самостоятельно
4). Решите систему 
неравенств



Самостоятельно
5). Укажите решение 
неравенства
          6х – 11(х + 2) > - 8

1) (- 2,8; +∞)   2) (6; + ∞)  

 3) (- ∞;  - 2,8)    4) (- ∞; 6)



Проверим 
ответы

1). 169

2). 6

3). 4

4). 1

5). 3

Отметка 
выставляется 
по количеству 
правильных 
ответов



Работа №2



Квадрат некоторого 
однозначного числа 
оканчивается цифрой 9. 
Какой цифрой может 
заканчиваться куб этого 
числа?
Решение.

          3² = 9   =>   3³ = ???



Определите порядок 
выполнения действий при 
решении уравнения:

        27 + (2х - 12) : 3 = 29

Решение.
        (2х - 12) : 3 = 29 – 27 = 2
         (2х - 12) = 2 · 3 = 6
          2х  =  6 + 12 = 18
           х =  18 : 2  = 9 Ответ: 

абвг



Решение.

        67 + 64 = 131   

2 7 11 19 35 67 ?
5 4 8 16 32 ?

Определите закономерность. 
Какое число будет 
следующим?



•  

Задание



Задание

•  



Задание
В эксперименте бросают 3 
игральные кости. Найдите 
вероятность того, что 
сумма выпавших очков 
равна 7. Ответ округлите до 
тысячных



Решение

= 0,069



Задание
На экзамене 50 билетов.  
Сеня не выучил 5 из них. 
Найдите вероятность 
того, что ему попадётся 
выученный билет.



Задание



Задание
•  



Задание
•  



Задание
Укажите неравенство, которое 
не имеет решений.

1) х² + 78 > 0
2) х² + 78 < 0
3) х² - 78 > 0
4) х² - 78 < 0 



Задание
Укажите неравенство, решением 
которого является любое 
число.

1) х² + 78 > 0

2) х² - 78 < 0

3) х² + 78 < 0

4) х² - 78 > 0 



Задание
•  



Самостоятельно
•  



Самостоятельно
2). В эксперименте бросают 3 
игральные кости. Найдите 
вероятность того, что сумма 
выпавших очков равна 17. 
Ответ округлите до тысячных



Самостоятельно
•  



Самостоятельно
4). Укажите неравенство, 
решением которого является 
любое число.

1) х² + 70 > 0
2) х² - 70 > 0
3) х² + 70 < 0
4) х² - 70 < 0 



Самостоятельно
•  



Проверим 
ответы

1). 14

2). 0,014

3). – 3,6

4). 1

5). а) 7;  б) 0,75

Отметка 
выставляется 
по количеству 
правильных 
ответов



Работа №3



Задание

Ответ: 
2



Задание

Решение
        х · (5х-9) = 4 · (-1)



Задание



Решение
•  



Используемые 

ресурсы
Рамка из снежинок

Шарики

Автор  шаблона презентации  Панова Валентина 
Викторовна , учитель начальных классов МБОУ 
«Селекционная СОШ»  Льговского района Курской 
области
• https://cf2.ppt-online.org/files2/slide/c/C7OejMoJ1V2

Hhd49FPSmtpYTqalEigsZzB3uUW/slide-9.jpg
• https://ds05.infourok.ru/uploads/ex/0090/000bd3e7-68

725b77/img11.jpg


